

Fe de erratas

Pliego	Página	Línea	Dice	Debe decir
23	1	11	estaba	me quería; él me lo prometió y ella me lo conluzó con mil jumbautos y mil desgracias. Vine, en fin, donde el dique Ricardo estaba.
23	1	18	gentil-hombre	gentil hombre.
23	2	19	eje-	ejen
23	3	17	y brevedad posible	y aforce el propósito, diciéndole, que se pusiese por obra con la brevedad posible.
23	3	18	, decir,	
23	4	23	adornadas	adornadas.
23	5	2	enayo	en sayo
		9	hadase	hallase
		11	honesto,	honesto
23	6	3	que	que you
		11	de quien era	
23	9	21	el	
23	14	5	ventura	jumento lo que me viniera en gana y con esta pasaba mi mala ventura.
23	16		dijera (punto y seguido)	dijera (p. y aparte)